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ZAPISNIK 14. LETNEGA OBČNEGA ZBORA DRUŠTVA AVTOMATIKOV SLOVENIJE

Občni zbor Društva avtomatikov Slovenije je bil v petek, 17. 11. 2006 ob 14:45 v “Mali dvorani Kulturnega doma Krško” v Krškem. Občni zbor je potekal po naslednjem dnevnem redu:

1. Izvolitev organov občnega zbora

2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 13. Občnega zbora

3. Poročilo o delu društva v letu 2005/2006
4. Finančno poročilo za leti 2005 in 2006
5. Poročilo nadzornega odbora

6. Razrešitev starih in izvolitev novih organov Društva

7. Plan dela za leto 2007
8. Finančni plan za leto 2007
9. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet, sklepčnost pa zagotovljena. Prisotnih je bilo 36 članov Društva.

Ad 1:

V delovne organe občnega zbora so bili soglasno izbrani: 

· delovno predsedstvo: Borut Zupančič, Marko Tukarič, Janez Pogorelc
· zapisnikarja: Damir Vrančić, Boštjan Pregelj
· overovatelja: Gašper Mušič in Gregor Kandare 

· verifikacijska komisija: Aleš Hace in Aljaž Stare
· kandidacijska komisija: Maja Atanasijević-Kunc in Giovanni Godena

· volilna komisija: Peter Cafuta, Vladimir Vrečko in Milan Simčič

Ad 2:

Od sklepov 13. občnega zbora je ostalo odprto vprašanje neplačnikov. Članartina se namreč pobira vsake dve leti torej smo morali počakati do letos, da lahko uresničimo sklep o brisanju članov, ki so večkratni neplačniki članarine. 
Sklep 1: Zbor je soglasno potrdil zapisnik 13. rednega občnega zbora.

Ad 3:

Poročilo o delu društva je podal Stanko Strmčnik. Aktivnosti Društva v preteklem letu so bile:

· Organizacija konference Društva avtomatikov v Mariboru. 
Začele so se prve pripravljalne aktivnosti. Konferenca naj bi potekala v aprilu 2007 in sicer ponovno v hotelu Habakuk v Mariboru. Vsebinsko naj bi bila podobna lanski konferenci. Udeležbo je že potrdil državni sekretar na Službi vlade za razvoj dr. Andrej Horvat.
· Sodelovanje pri organizaciji ERK v Portorožu. 
Letos je bilo več vsebin s področja avtomatizacije (dve sekciji s področja avtomatike in ena s področja robotike). Prav tako je bil letos večji vpliv Društva na razporejanje referatov. V bodoče bo potrebna še večja angažiranost DAS pri vzpodbujanju avtorjev, da pripravijo prispevke za konferenco.
· Organizacija strokovne ekskurzije 
Letos je bila organizirana ekskurzija v Nuklearno elektrarno Krško (NEK). Zahvaljujemo se NEK za sponzorstvo. V okviru kulturnega dela programa smo obiskali Galerijo Božidarja Jakca v Kostanjevici na Krki.
· Slovar strokovnih izrazov 
Slovar strokovnih izrazov je že dolgoletni projekt Društva, katerega vodenje je prevzela podpredsednica Društva Maja Atanasijević-Kunc. Letos je izšla manjša dopolnitev slovarja , izboljšana pa je bila  tudi spletna različica.

· Organizacija strokovnih predavanj
V letošnjem letu smo organizirali 6 predavanj (4 tuji in 2 domača predavatelja). Opazili smo, da za predavanja ni bilo velikega zanimanja članstva, saj je udeležba izključno akademska. Medsebojnih obiskov predavanj med Ljubljano in Mariborom praktično ni.
· Pridobivanje novih članov 
V preteklem letu ni bilo velike aktivnosti v smeri pridobivanja novih članov. Kljub temu  smo pridobili 10 novih članov. Kljub spremembam statuta za ureditev statusa študentskih članov ni bilo bistvenega odziva študentov (prijavilo se je le nekaj študentov). 

· Promocija Društva 
V reviji Ventil je izšel članek o ekskurziji v Koper (pripravil Stanko Strmčnik). Društvo se je predstavilo tudi v okviru sejma IFAM (pripravila Maja Atanasijević-Kunc) ter sponzoriralo robotsko tekmovanje v Mariboru. Pripravljena je bila tudi angleška verzija knjižice o ustanovitvi in delovanju Društva v zadnjih 15 letih. Smo med 7 nacionalnimi društvi, ki so do sedaj pripravila podobno publikacijo za IFAC.
· Informiranje članov 
Informiranje članov teče po elektronski pošti in na internetni strani. Na domači strani Društva je dodan forum ter prenovljen dostop do Slovarja.
· Nadaljnje delo na sodelovanju DAS s tehnološko mrežo »Tehnologija vodenja procesov« in inženirsko zbornico 
Tehnološka mreža se pravkar konsolidira (podpis konzorcijske pogodbe), zato formalnih relacij še ni bilo možno vzpostaviti (neformalno sodelovanje že poteka preko posameznih članov Društva). Sodelovanje je potekalo predvsem v zvezi s promocijsko akcijo na IFAM-u. Aktivnosti na področju sodelovanja z inženirsko zbornico so trenutno v zastoju. Ideja je bila narediti premik na področju okvirov za cene storitev na področju avtomatizacije.Trenutno ni prave »klime« med ponudniki storitev, ki bi omogočala napredek na tem področju.

· Sodelovanje z IFAC-om 
Sodelovanje z našo krovno organizacijo IFAC poteka prek rednih komunikacij s sekretariatom IFAC-a. Predsednik Društva se je udeležil 50-letnice IFAC-a v Heidelbergu.
· Delo robotske sekcije 
Letos je bila robotska sekcija organizirana na konferenci ERK v Portorožu (raziskovalno orientirano). Robotska sekcija Društva je tudi aktivna pri organizaciji konference Robotics in Alpe-Adria-Danube Region RAAD 2007, ki bo potekala na Fakulteti za elektrotehniko v Ljubljani. 

· Izvajanje operativnih zadev 
V preteklem letu se je izvršni in nadzorni odbor Društva sestal septembra na konferenci ERK v Portorožu, ožje delovne skupine (operativne skupine v Ljubljani in Mariboru) pa večkrat.

Borut Zupančič je komentiral, da bi se morali bolj potruditi za promoviranje konference ERK ter delovanje povezave med Ljubljano in Mariborom.

Sklep 2: Zbor je soglasno podprl poročilo za preteklo leto.

Ad 4:

Finančno poročilo za leti 2005 in 2006 je podal blagajnik Sašo Blažič. V letu 2005 je bilo prihodkov 6.188.812 SIT, odhodkov pa 5.123.890 SIT. Končno stanje na dan 31.12.2005 je bilo 1.353.068 SIT. Finančno poročilo za leto 2006 je samo ocena, ker leto še ni zaključeno. V letu 2006 so predvideni prihodki 551.000 SIT, odhodki pa 562.651 SIT. Predvideno končno stanje na dan 31.12.2006 je 735.187 SIT. Poslovanje društva je bilo uspešno (tudi na račun sponzorjev) in trenutno finančno stanje je ugodno. 

Sklep 3: Zbor je soglasno potrdil finančno poročilo.

Ad 5:

Poročilo nadzornega odbora je prebral Peter Šega. Nadzorni odbor je ugotovil, da je celotno poslovanje društva, vključno s finančnim in materialnim poslovanjem, pregledno in vzorno vodeno ter ni ugotovil nobenih nepravilnosti. Nadzorni odbor je izrekel priznanje Izvršnemu odboru. Nadzorni odbor je tudi ugotovil, da je bilo poslovanje v obdobju med 13. in 14. občnim zborom zakonito, v skladu s pravili Društva, in da v gospodarjenju s sredstvi ni bilo nepravilnosti.

Sklep 4: Zbor je soglasno potrdil poročilo nadzornega odbora.

Ad 6:

Razrešitev starih in izvolitev novih organov Društva:

Sklep 5: Zbor je soglasno potrdil razrešitev starega vodstva.

Predlagani so bili novi organi Društva:
Izvršni odbor:

1. Boris Tovornik  - predsednik

2. Roman Kamnik - podpredsednik

3. Aleš Hace – tajnik

4. Nenad Muškinja – blagajnik

5. Andrej Rotovnik

6. Karel Jezernik

7. Sašo Blažič 

8. Igor Steiner

9. Stanko Strmčnik

Nadzorni odbor:

1. Drago Matko – predsednik

2. Peter Šega 
3. Jože Pukl
Kandidatna lista je bila potrjena, volitve pa so bile izvedene javno.

Sklep 6: Vsi navzoči so bili soglasno za predlog izvršnega odbora in nadzornega odbora. S tem je bilo formirano novo vodstvo Društva. 
Ad 7:

Plan dela društva za leto 2007 je podal Boris Tovornik. Poudarek bo na naslednjih aktivnostih:

1. soorganizacija konference ERK v Portorožu

2. predstavitev doktoratov

3. strokovna predavanja s poudarkom na temah, ki ne prihajajo s fakultet

4. sodelovanje v IFAC

5. pridobivanje novih članov

6. organizacija ekskurzije

7. organizacije konference AiG ( okvirno 12. in 13. aprila 2007, leta 2009 pa razširitev z mednarodno udeležbo)
8. posodobitev spletne strani

9. organizacija ankete o stanju avtomatizacije v Sloveniji

10. vrednotenje inženirskega dela ter pomoč pri opredeljevanju cene inženirske ure

Sklep 5: Zbor je soglasno potrdil plan dela za naslednje leto.

Ad 8:

Finančni plan za leto 2007 je podal Nenad Muškinja. Prihodki iz članarin naj bi nanesli okrog 1.000.000 SIT, organizacija konference pa 700.000 SIT. Za DDV bo potrebno plačati okrog 200.000 SIT, za ekskurzijo okrog 300.000 SIT, za računovodstvo 100.000 SIT, za članarino v mednarodnem združenju IFAC pa 300.000 SIT.

Sklep 6: Zbor je soglasno potrdil finančni predračun.

Ad 9:

Zoran Marinšek je pod točko razno predlagal, da v vseh investicijah, ki vključujejo sistem vodenja, nastopa poleg projekta elektro in strojne opreme instalacij tudi projekt vodenja. To v sedanji metodologiji Inženirske zbornice Slovenije ni prepoznano kod samostojno področje (kar se kaže tudi pri opravljanju izpitov). Društvo naj bi poskusilo doseči vključitev projekta vodenja v investicije ter opravljanje izpitov s tega področja.
Zapisala: Damir Vrančić

Boštjan Pregelj
Overovatelja zapisnika:

Gašper Mušič

Gregor Kandare
Ljubljana, 17. 11. 2006
